

Родом я из Витебской области, детство до начала войны прошло в Орше. Как и многие мальчишки порой целыми днями гонял тряпичный мяч, ибо футбольные мячи в то время для нас были недоступны. Вскоре, в июле 1941 года Белоруссию оккупировали немцы, и в возрасте 15 лет мне пришлось работать по ремонту сельхозтехники. В 1944 году насильно был вывезен в Германию, где работал в угольной шахте Рурского бассейна. Освобожден американскими войсками весной 45 года. До репатриации на родину находился в пересылочном лагере близ Дертмунда, который был под контролем англичан.

Здесь я впервые стал играть за сборную команду этого лагеря. Команда была интернациональная. Играла в основном с англичанами, американцами и немцами. Игры были упорными и жесткими, порой доходившие до драки.

В начале 1946 года нас насильно привезли на Урал, где работал грузчиком в железнодорожном цехе, и начал играть в футбол за заводскую команду Динаса. В 1948 команда выиграла первенство Свердловской области по II группе. Из той плеяды футболистов проживают на Динасе и сейчас Н. Никулин, Е. Блохин, Г. Никонов и др. Работать грузчиком и играть в футбол на первенство го-

В ЧЕСТЬ ВЕТЕРАНА

Мы сами порой не подозреваем, как важно для нас самих в это суматошное время не закрутиться, не забыть.

26 сентября свое 65-летие отмечает Николай Сергеевич Крупченко, человек, отдавший лучшие годы динасовому заводу и динасовскому футболу. В честь юбилея этого замечательного человека на стадионе «Огнеупорщик» сегодня в 18 часов состоится футбольный матч ветераны «Динаса» — ветераны города. Мы от души поздравляем Николая Сергеевича и публикуем его небольшой рассказ о себе.

рода и области было тяжело и меня перевели на работу в штат ОТК завода. Совмещая работу и спорт, окончил вечерний техникум,

после чего дошел до заместителя начальника производственного отдела завода. Будучи пенсионером, работал более трех лет ди-

ректором стадиона.

Еще о футболе: в 1952, 53 годах приходилось защищать свой завод в первенстве города и честь Новотрубного завода в первенстве области. Играл и за сборную города. В составе команды тогда выступали известные в то время футболисты: В. Калмыков, Б. Шамаев, И. Деньгин, К. Гайсин, И. Кураев, В. Немытов и другие, с Новотрубного завода братья Позмоговы, братья Белых с хромликового завода. Некоторых из них уже нет в живых, но болельщики их вспоминают добрым словом. Наибольших успехов добивалась команда динасового завода, когда директором стал И. Т. Губко,

уделявший много внимания всем видам спорта. В том числе и футболу: 1954 год — I место во второй группе первенства области, 1956 — I место в I группе области, II место в первенстве РСФСР (Уральская зона). Большой футбол на Динасе длился до шестидесятых годов. Затем был некоторый спад, смена поколений. Семидесятые годы, конец шестидесятых без отрыва от производства я тренировал заводскую и юношескую команды. В этот период команда вновь неплохо выступала, как в первенстве города, так и в первенстве области. 1968, 1972 — чемпионы области по II группе.